
ATA Nº. 09/2015

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTODE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO  DE

DOURADOS EM 30 DE ABRIL DE 2015.

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às sete horas e trinta minutos,
na sala  de reuniões do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do Município  de
Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-MS, foi realizada a
reunião Extraordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a
seguinte pauta: 1. Reajuste ao contrato com a Empresa de Correios e Telégrafos – ECT; 2.
Elaboração de novo processo visando contrato para aquisição de água mineral. Estavam
presentes  os  seguintes  membros  do  Conselho  Curador:  Sonia  Maria  Ferreira,  Solange
Tumelero,  Thania  Caetano  Chaves,  Solange  Ribeiro  Costa,  Ademir  Martinez  Sanches,
Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Osnice Lopes Coelho, José Vieira Filho, Nilson Araújo
Figueredo, Solange Silva de Melo e Elza Irala Gonzalez. Presentes também os Assessores
Jurídicos do Instituto, Doutor Ademir de Oliveira e Doutora Eliane Ferreira. Os Conselheiros
Raphael  Ramos Spessoto,  Rosa Helena Catelan,  Adão da Silva Freitas,  Edvan Marcelo
Moraes Marques e Cezário  de Figueiredo Neto,  justificaram a ausência  por  motivos  de
impossibilidade  de  se  ausentar  do  trabalho.  A Presidente  do  Conselho,  deu  início  aos
trabalhos, passando a palavra à Doutora Eliane Ferreira, Assessora Jurídica do Instituto,
que mostrou as cotações elaboradas para apreciação dos presentes, referente à solicitação
para processo de licitação visando aquisição de água mineral. O Diretor Administrativo do
Previd, Senhor Rafael Dornelas de Faria, também solicitou autorização para elaboração de
Termo Aditivo ao Contrato com a Empresa de Correios e Telégrafos – ECT, uma vez que,
houve correção dos valores das correspondências por parte dos Correios. Em seguida, os
presentes  apreciaram  o  ofício  018/SIMTED/2015,  expedido  pelo  Sindicato  dos
Trabalhadores da Educação no Mato Grosso do Sul, cujo teor trata de questionamento ao
Conselho Curador no que tange à representatividade daquele neste Conselho. O Conselho
deliberou pelo agendamento de reunião com representantes dos Sindicatos das categorias
que representam os Servidores Públicos de Dourados-MS nos Conselhos do Instituto, para
esclarecimentos  sobre  a  representatividades  destes  nos  Conselhos  do  Instituto.
Posteriormente, passaram para o momento de decisões quanto às solicitações da Diretoria.
Quanto  à  realização  de  procedimento  para  aquisição  de  água  mineral,  este  Conselho
decidiu pela sua autorização. Em relação à elaboração de Termo Aditivo ao contrato com a
Empresa de Correios e Telégrafos – ECT, este Conselho decidiu pela sua autorização. Nada
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a
presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes.
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